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ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egész évre 5 korona, 

félévre 2 korona 50 fillér. 
Egyes szám ára 10 fillér

Kiadó és laptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyula.

Nem enged a király!

SZERKESZTŐSED és KIADÓHIVATAL;
Miklós-utcza 1-aő szám, I. emelet. 

Kéziratok nem adatnak vissza.

— Nem enged a király! — értjük kérem’ásón, 
Nem is búsulunk mi sem azon, sem máson. 
Ameddig óhajtja jó öreg királyunk,
Mi loyalitással, ha kell békén várunk.
Száz egy, vagy két évig, az nekünk oly mind­

egy,
Még ha el ts fordul tőlünk a felső kegy.
Úgyis ismeri már tíées a Kossuth nótát, 
Melyhez az angyalok komponáltak kótát- 
Melyre az Isten is igy szólt: ez már nóta! 
Amelyik nemzetnek ez csendül az ajkán,
I 'észben és viharban gondoskodom róla.

Sohse is töprengjünk, — ha bár szivünkvér ez, — 
Mig a honszerelmünk szolgaságtól vértez. 
Furcsább napjai is voltak, a magyarnak,
■ Mikor pihenése sem volt agynak, karnak- 
Mikor a bécsi kéz véres zászlót bontott,
S hitvány gyilkos módra honunk ellen rontott. 
S mire ment. e néppel? — éppen az fáj neki, 
Hogy ezt, a nemzetet soha le nem veri.
Hiába a fúr faiig, gazság is hiába,
Be kell azt ismerni még ott. a Burgban is,
■ Vem, legény az, ki üt, hanem aki állja.

— Nem enged a király, egy ember nem enged! 
Milliókból álló lelkesült nemzetnek . . .
Hol itt az igazság? hol itt a logika?
Csorda tán’ e nemzet? — mely között a bika 
Fel s alá sétálván, hogyha egyet kapál,
Fejősök serege, tüstént körülte áll.
Egyik hízelkedik, másik mellé fekszik,
Még gondolatát is alázattal lesik ... 
Négylábúak között helyes e logika,
Mivel tetszik tudni egy tehén csordába 
Akárhogy vesszük, mégis csak kell bika.

No de hát elvégre nyugodjunk meg rajta-, 
Magyarok királya másképpen akarja- 
Szebb neki a kapták, mint mi nekünk az állj, 
A magyar királytól, magyar szót te ne várj.
— Nem enged! — kimondta, s majd hogy úgy

[nem érvel,,
Mintha azt tartanok, hogy reszkir-kucséber. 
Bedig kivána,Imink megraásithatlanok,
Nem engedek szóval sutba dobhatlanok. 
Kitartunk mellette, jöjjön bár mily vihar, 
Keljen fel ellenünk, bár a pokol hacla,
Velünk az igazság, miénk a diadal!

ifj. Széli István.

SIPKEMNYOKET -
legszebben tisztit

RABÉCZY ANTAL
Széchenyi-utcza 42. szám.

Az első Trieszti Cognac 
párlati intézet (Destillc- 
rie) CAMIS és STOCK 

BARCOLÁBAN.. . 
TRIESZT MELLETT.

• ■ • ■ ajánlja belföldi ...

mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
l/l palaczkö kor., V» palaczk 2.60. 10 palaczk rendelésénél 10°/o 
engedmény. Kapható Debreczenben. Bán Kálmán, Deutsch 
Lajos, - Félegyházi János, — Máyer Jenő, — Komlóssy Lajos 
Party Ferenc, Roth Antal, Tóth Kálmán, Morkli Ferenc cégnél.
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2 KARIKÁS. 39. szám.

Tisztelettel kérjük mindazon t. előfizetőinket, kiknek 
előfizetésük lejár, hogy azt minél előbb megújítani szives 
kedjenek.

A K A R I K A 5 5 li j-t 0 6 0 } A.

Megint kihallgatásra hívták a koalíció 
vezéreit. Fájdalom, ismét csak ki-, de nem 
hallgatták meg őket.

A magyar uraknak Goluchovszkyval 
kellett tárgyalni! Természetes, hogy nem 
jutottak dűlőre, hiszen egy osztrák katona 
előtt érthetetlen a magyar nemzet kö­
veteléseinek jogossága !

Bécsben még mindig úgy bánnak ve­
lünk, mint az alamizsnát kérő kuldus- 
sal! Vigyázzunk csak jó bécsiek! — mi 
nem kérünk, hanem — követelünk'. Az 
pedig egy kicsit más dolog!

Goluchovszky helyett Cziráky gróf! Hogy 
az ebrö\ és gubáxó\ szóló idiomat mellőz­
zük, ez bizony cseberből vederbe! Golu­
chovszky nem tud, Cziráky pedig nem érez — ma­
gyarul !

Az osztrák császár hallani sem akar a i emzeti köve­
telésekről ! Hiszen mi nem is az osztrák császárhoz for­
dultunk, — hanem a magyar királyhoz!

A helyzet ez idő szerint ilyen: magyar vezényszó 
nem lesz, általános titkos választói jog nem lesz, ország- 
gyűlés nem lesz, de ezektől eltekintve, mindent — meg­
kapunk ! Köszönjük! Mi pedig azt mondjuk, hogy adófize­
tés nem lesz, katona szedés nem lesz, kvóta nem lesz
— mást mindent megadunk!

Rudnay mindent Bérczyre tol, ez meg viszont min­
dent Rudnayra! Csak tologassák a csínyeket egymásra — 
majd csak eltolja őket is a felháborodott közvélemény!

Intést kaptak a bécsi kihallgatáson a magyar urak ' 
Hát Bécs mikor veszi már észre az idők intő jeleit?'.

Mért nincs megoldás ? ! Mert amit a magyar király 
meghallgat, azt az osztrák császár a füle mellett 
ereszti el!

Azt mondják, hogy magyar ember sugalmazta azt az 
ultimátumot, amit a király a koalíció vezérei előtt felolva­
sott. Kételkedünk benne, ultimátumot — magyar em­
ber nem csinálhatott !

Öt percig tartott a bécsi kihallgatás ! Ennyi idő épen 
elég lett volna a nemzet kívánságainak teljesítésére.

A vízvezeték és csatornázás terveit széles ala­
pokra fektette az előkészítő bizottság, pedig nem szé­
les alap kell ahoz, hanem pénz és erő!

A 34°/0 pótadót 25°/n-ra srófolta le a pénzügyi bizott­
ság. Nem bízunk a számításban, mert az adót — fájdalom
— csak fölfelé lehet srófolni!

Végh Gyula összetett kézzel nézi a betörők garáz­
dálkodását. Igaza van, neki több köze van a békésen 
rakodó szekerekhez — mint a betörőkhöz .’

A bocskaikertiek roppant takarékos emberek! Az 
uj kuglizó már régen készen van, de mert nem akartak 
egy külön megnyitó és egy külön bezáró ünnepélyt. 
rendezni, úgy módolták ki az ügyet, hogy egy csapásra 
két legyet üthessenek: most a szezon végén nyitották 
meg és zárták is be a kuglizót! Tehát nem csak a bocs- 
kaikerti bor, — hanem a bocskaikerti kuglizó is — 
különlegesség! — mert akkor nyílik meg, amikor be­
zár ódik !

A telefonos kisasszonyok ellen nagy a panasz, hogy 
se be, se ki nem kapcsolják a beszélgetőket kellő idő­
ben ! — mert társalognak! No de hát a debreczeni közön­
ség is—valljuk meg — telhetetlen,mert napjában isten tudja 
hányszor kívánja a be- és kikapcsolást és a kisaszonyok 
is — elvégre mégis csak — gyenge és szemérmes nők!

Leszállítják a gázárakat! Ez mindenesetre előny, de 
azt hisszük, hogy az árakkal a minőség is lejebb száll!

Négy ajánlat érkezett be a villamos telepre. Van 
egy nagyon drága és egy másik nagyon rossz. Is­
mérve a tanács logikáját, elismerjük, hogy kényes helyzet­
ben van, mert igy bajos lesz úgy választaniok, hogy a 
nagyon drága egyszersmind a nagyon rossz legyen '. 
De azért majd csak igy lesz mégis !

Aczél Géza jelenleg azzal tölti az idejét, hogy óriási 
számításokból ki akarja ókumlálni, mikor lesz vá­
lasztás'. Mert — igy választásmentes időben — unat­
kozik '.

A szervező-bizottság befejezte e héten munkálatait. 
A bizottság az utolsó 793-ik ülésen statisztikát is csinált. 
Mióta munkálatait folytatja, meghalt a bizottságnak 114 
tagja. Legelső jegyzőjét, aki akkoriban számfeletti díjtalan 
közigazgatási gyakornok volt, nem régen nevezték ki állam­
titkárnak. Az üléseken elfogyasztottak 17 métermázsa fogal­
mazási és 9 métermázsa finomabb papirost, 70 liter tintát 
s 37,288 tollat. A bizottság jelenlegi tagjai közül megőszültek 
8-an s végelgyengülésben szenvednek 3-an.

28 százalék lesz a pótadó, tehát kevesebb, mint tavaly 
volt. Az örvendetes hírre a helybeli kávésok ipartársulata 
elhatározta, hogy a pótadó arányához képest ők is csök­
kenteni fogják a kávéban a pótkávét. Ez a hir zsurna­
lisztikái körökben nagy örömöt keltett.

Elhelyezik a 39-ik gyalogezredet. Hát hiába építettük 
a lelencházat. Vájjon az oláhokból álló uj ezred pótolni fogja-e 
a távozók elvonulásával támadt hézagot s betölti-e az igy 
előállott iirt?

Karcagi tudósítónk jelentése alapján sietünk kohol­
mánynak nyilvánítani azt a hirt, mintha Pálinkássy Mihály 
és Krammer Károly fényképészek a madarasi utón 
karonfogva sétáltak volna.

Margittán most afelett disputáinak, hogy melyik a 
friss hal, amelyiknek nyitva van-e a szeme, vagy amelyiknek 
le van csukva ? Potykát kedvelő munkatársunk szerint az 
a legizletesebb potyka, amelyik kacsingat.

Nagy galamblövészet lesz jövő hó 8-án a Nagyerdőn. 
Lövészet a Nagyerdőn ! .... Ügyes gondolat ... • mon­
daná Miczike, a kis virágárus.

A lapok híradása szerint egy munkás leány előtt meg­
jelent az Isten! Mese! Gólya volt az kérem

= SOMOGYI KÁLMÁN =
fűszer- és csemege üzlete

szeptember hó végén megnyílik-
Debreczen,

Csapó-utca 10. sz. (a kenyér-piaccal szemben)

Legfinomabb szemüvegek és 
orrcsiptetők szakértelemmel 

készítve
FIQPUEP lAlf AB szakértői látszerésznél DEBRECZEN 
riuUFlLn JnlxnU Piac-utca 23-ik szám (a Tisza-palotával

szemben).
Színházi és mezei látcsövek mindenféle kiállításban nagy raktár.
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Matild szépítő szer, Matild krém, arckenőcs, szappan
stl). minden szeplőt, bőrcsunyaságot levesznek az áréról. Nem 
fogó hajl’ostőt (resterer). — Tessék megpróbálni, ha nem használ, 

árát minden kibúvó nélkül vissza adom.

KUN ISTVÁN gyógyszerész
míílaboratoriuma. Laboratorie Cosmetiquo ..Matildc '. (Alapittatolt a 
hasonnevű párisi laboratórium mintájára 189ö-ben Budapesten.) Gyár­
telep Ungvár, saját ház. Kapható: Budapesten Török-nél, Debreczen- 
ben: Tóth Béla gyógyszerésznél, Tisza-palota és minden jobb gyógy­

szertárban.

Idős Bugyi Sándor
pajkos törtínelme egy dísztó nímet zsiványnyal, aki forniánlíter kor­

mányozható léghajót csinált vöt belőle.

— Az cn jó Istenem tenné a 
villahajtóba aztat a’ akasztófára 
megírett nímetet, még ekkurát 
pajkos törtínelmem se’ vót világ- 
ílctembe. Úgy törtínt a' eseminy 
tuggyák', hogy hétfű este újfent 
ott iszogatok a kis Krámer úrnál 
a' Aranykaptába, mán tisztes- 
síggel bényaltam a’ italbúi, mikor 
eccerre csak ehen toszúl bé egy 
úri kinízísű ember, oszt’ megáll 
előttem ippeg; oszt’ níz, egy 
szót se’ szól tuggyák, csak níz, 
mint borjú a’ újkaput. Utóvígre 
mán vagy akartam, vagy se’ 
apellátával kellett lennem, hogy
— mondok néki — tán meg-
felhőcött tűllem a' úr, hogy o’an 
disztómódra szemez. — Beg- 
hogy is felhőcött meg, — aszon- 
gya, — csak ippen spekulál. - 
Sohse tessen spekulálni, — mon­
dok, — mint a tót a izén, — 
hanem ha meg nem sértem a’ 
urat, löttyencsík bé vélem egy 
üveggel. Leült. A'ut mesmeg csak 
níz, oszt’ még, tapogatni is kez­
dett mán. — Énye, - mondok, _______ , ___
— tán bijon szerelmes teccett — =-*;
lenni belém, hogy o’an förtelme­
sen teccik érdeklődni erányomba’. — Nem ű — aszongya, — hanem 
szólna ű egy pár szót, ha ellenvetíssel nem vónék. — Hírem, — mon­
dok, csak tessen kilökni a szavazatot, én mán is fül vagyok. —

Na.kedves atyámfia, — aszongya a’ut’ — ű rímítő hírneves ember, — 
mer’ ű a’, aki feltalálta a kormányozható léghajót. — Ne tessen mon­
dani, -- mondok, hisz akkor a’ úr valami nagy elméjű úr. — A' 
bijon ű, ^— aszongya, — oszt’ még ahbo’ is ért ű, hogy tegyük fel 
aztat, még én belőlem is reccsent kórmányozható léghajót. — Kötve 
hiszem, — mondok. — Dejszen, — aszongya, — kéccer se’ mongyam 
aztat, mer’ ű mán most is kíszen vóna. — Na tessen megpróbálni 
hát vélem, — mondok, — oszt’ ha csakugyan megteccik tudni taní­
tani repülni, hát én nem leszek elfelejtője, mer’, hogy akkor béállok 
levélhordónak, oszt’ fele fizecscsígem mindig a' úrnak adom. — Na 
várjik, — aszongya, — mingy’ bé hozom a fúttatót. Avval kiment’, 
oszt’ egy hosszú mestersíggel gyütt vissza. — Micsoda lesz a? — 
kérdem a kis Krámer urtúl. — Bricikli fúttató a’, — aszongya. — Nem 
teccik tudni Krámer úrnak, — mondok, — mer' a kormányozható 
iéghajóhó’ való mismás. Na kírem, — mondok a nímetnek, hát 
hadd ním, mit tud a’ úr. — Kíszen vagyunk atyámfia, — aszongya, — 
mos’uián ájjík nígykézlábra, hadd fúttatom fel. — Kírem, — mondok,

jó lesz ekkippen, vagy még jobban neki feszüjjek ? Mán fertig 
vagyunk, — aszongya, — avval kezd éngemet fúttatni halálbúi, hogy 
mán utóvígre akkurát níztem ki, mint Jámbor nemzetes uram ebíd 
után. — Alikor repülök mán, — mondok, — hisz mán máj’ kipukkan­
tok. — Várjik kend sorjára — aszongya, - avval nyisz, nyosz, új­
fent futtatott, még pe’ig valami kegyetlen módon. Utóvígre mán a’ ing 
is vigigszakatt rajtam. Repícsík mán a’ úr, — mondok, — hisz mán 
billeg alattam a főd. — Mingy’ repül, aszongya, — csak ippen a 
futtatót hadd tegyem el. Ahogy oszt’ letette a’ asztarra, ehen pukkan­
tok én egy rímítő nagyot, a nímet meg neki vágódik a falnak. - 
l’arafadugót hozzanak 1 kijábájja a nímet. ■- Atinek a? mondok. — 
Ián engem akar megparafázni a’ úr. — Csakis, — aszongya, mer’ 
Itigyün kendből a gájz. Na hát engem üsse teccik megparafázni,

— mondok, oszt’ ippeg szerencsémre a fertelmes Szilasi gyütt bé a 
kocsmába’, az oszt’ kitaposta belőlem a légszeszt mind egy cseppig.

— így nem lett belőlem oszt’ kórmányozható léghajó.

MEGHÍVÓ.
Az idei vadászszezon mélyen tisztelt szereplőit van sze­

rencsénk ezúton is tisztelettel meghívni, hogy üzletünkben

Debreczen, Csapó-utca (Bank-ház)

a vadászathoz
szükséglendő mindenféle felszereléseket u. m. : fegyverek, 
revolverek, töltények, serétek, golyók, dugaszok, fegyverszijjak 
stb. óriási választékát megtekinteni szíveskedjenek. ‘ Árakban 
meglepő olcsók vagyunk, tekintettel rendkívüli vételünkre, 
melynélfogva a legnagyobb igényeket is könnyen kielégíthetjük. 

Szives látogatásaikat kérve, maradtunk tisztelettel

pásztor Gyula és Társa vaskereskedők.
TELEFON: 271. sz.

Gyermekszobából.
Gy.: Mainukám, van a szappannak szája?
A. : Nincs, miért lenne ?
Gy. : Hát akkor mivel ette ki apuka arczát tegnap a 

szappan ?

Gy.: Anyám! Te ugyebár mielőtt Apuka felesége 
lettél volna, valami magas helyen voltál ?

A.: Nem én fiacskám!
Gy.: Hm! Igazán nem tudom miért mondta apa azt, 

hogy akkor verte meg az Isten, mikor te a nyakába sza­
kadtál !

Drótnélküli táviratok Nagyváradról
Hegyesi Márton megfujta a riadót nem az oszlásra, 

hanem az összetartásra. Lesz még egyszer ünnep a vi­
lágon, amikor a husosfazék szétrobban és annak egyik 
cserepe Hegyesi Marci képibe került Addig csak tö­
mörüljenek !

A nagyváradi szabadelvűek kijelentették, hogy 67-es 
alapon szívesen támogatják a koalíciós kormányt! 
Csakhogy baj van ám jó liberálisok, most már nem 48-ról 
meg 67-ről van szó — hanem 1905-ről. Ez a leg­
újabb alap!

Bihar megye, nem vesz részt a hazafias ellenállásban! 
Ez határoztatott! És Miskolczy alispán mégis azt mondja, 
hogy a vármegye tisztviselői tudni fogják hazafias 
kötelességüket Az lehet, hogy tudni fogják, — de az 
is bizonyos, hogy még most nem tudják!

Tisza Orpheus Pista elbűvölte a bihari alvilágot 
szavainak varázslatos játékával. Prózailag igy mond­
hatnék ezt: Bihar beadta a derekát Tisza Pistának; 
Majd kisül még erről a bihari pápáról is, hogy nem 
csalhatatlan!

Molnár Ákos dr. nagyon szelíden replikázott Tiszá­
nak, pedig ilyen helyzetben kár keszlyüskézzel geszti­
kulálni! Amilyen volt a jónap, olyannak kellett volna 
lenni a fog adj istennek! Molnár Ákos nyelve sohasem 
botolhat akkorát, amekkorát Tisza mint egész ember 
— botlott!

Tisza István részt vett a váradi lóversenyen! Innen 
is, mint a politikai mezőnyről — nem orrhosszal, ha­
nem hosszú orral távozott!

tg. $1
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MOflrrt a legjobb hajdúsági bajuszpedrő 5 — 10 kr. 
pULiíxdJ pCUIU dobozonként. Kapható: a készítő Benke László 
gyógyszerésznél H.-Szoboszlón. Ismételárusitók nagy kedvezmény­
ben részesülnek.
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Micike, Szatmármegyei borsszemek.
virágárus leánv csintalankodásai A szatmári rendőrkapitány megtiltotta

cselédeknek, Deák-téri
Megjöttek a színész urak! Most 

legalább tanulhatok uj bókokat,a fi 
nőm és szellemes uraktól, s bár virá- 
got nem vesznek tőlem, azért nem 
károsodom, mert a színész urak nem 
csak beszélnek, hanem tesznek is!

— A diák urak, amint láttam, elénk 
kerültek a II. emeletre, (mert bizony 
nekem csak karzatra telik). A vélet­
len is igazságos, legalább a színház­

i­ban alattunk vannak.
— Tessék virágot venni!

■ - maguk
módja szerint társalogjanak. Hogy tilalmát érvényre 
is emelhesse a főkapitány ur, talán jó lenne minden 
bakának és cselédnek egy-egy tiszteletpéldányt küldeni a 
Sarka-féle illem- és társalgástanból?!

3 kilós sapkával akarja a honvédelmi miniszter a 
csendőröket felékesiteni. Ügy látszik azért, hogy a csend­
őrök is olyan nehéz fejitek legyenek, mint a miniszter!

Mozgolódnak a fodrászsegédek ! Kívánalmaikat teljesí­
teni kell, mert esetleg a közönség nyakán töltik ki a 
derék figarók a boszujokat.

A hét Iegszomorubb vicce.
A-: Tudod-e hogyan búcsúznak a gályarabok, mikor 

kiszabadulnak! ?
B.: No! egy-kettő essünk túl rajta!
A.: Alászol — gályarabság!
B : Vigyenek gályára! de sohase búcsúzz!

Vaczak András

\ - —

városi lendőr tapéntatos intézkedései vasárnap este a színház előtt.
— Jóestét! — Kolléga 

még is csak több eskolát vígzett, 
mint én la, hászen akkor jobban 
tuggya aztat, hogy a urak és hő- 
gvek ódalán mi a’ Isten csudája 
lóg az a hosszú, akit én szafa- 
ládé tőtőnek vílek még mind 
idáig. — Mi a ? — Látcsű ? —
Üm. — A feki egyeki, hászen 
értem mán. Hát osztán látta 
kolléga úr mán Almássy Kolla 
nacscságát, a színészhőgyet 1 - 
Lollának hívják? Szíp név 
akkurát, mint aki ért rúila.
Rímítő szíp alakzattya van 
tuggya-e kollega úr, osztán a 
Zilahiné nacscsága is derík egy 
t'ehír cseléd. Én mán szalu­
táltam is nékik kolléga úr. —
Kolléga úr még nem szalutált 
nékik? Egyeki a feki kolléga 
urat, kolléga úr rímítő marha­
őrös ember, mindítig a Nímet- 
ucca vígit támasztja.

— Kezeit csókolom, tessen csak várakozással lenni. — Mán enge­
dőimet is ktrek, akkurát víltem, hogy nyitva maratt a slicc! a nacs- 
cságának, oszt’ mintha mán a alsószoknvát is gyertyáztam vóna. — 
Pardony kírem.

— Hát tuggya kolléga úr, mijóta megnyílt a színház, jó magam 
is csemegés lettem. Veszek is.

— Aggyék Isten! — Van mán sült gesztenye? Nincs még? 
Pe’ig vettem vóna egy pinzír.

— Alázatos szógája Karikás úr! -- Hová teccik igyekezni kírem ?
— A szénházba? — Okosan kírem aláson, a kis Vetéssy úr is ott van 
mán kírem. — Nem szók a látcsőt vinni magával kírem. — Nyilván 
az orrát teccik annak nízni kírem aláson. — He, he, he! — Hapci

i . . A feki egyeki eztet a falaszter csináló masinát, 
mingy' létartóztatom.

— Jó estét kívánok, kírem aláson. Ruhának valót teccettek 
venni? A nyomdászok szüreti mulacscságára teccenek menni?
— Hát én is ott leszek kírem, oszt’ szüretelünk, ha óbor mellett is.
— Szógája.

Valahol fent a Svábhegyen, 
Gondolom, hol főút megyen. 
Építkezik egy sváb koma. 
Mondják, hogy sok pénze volna. 
A munkát naphosszat nézi, 
Más dolga, most úgy sincs néki. 
Összeszedte már jól magát, 
Hisz régen lakja ó Budát. 
Garasait összerakta.
Ebből épül mostan háza. 
Tanulhat tőle sok pesti,
Ki a pénzét mind elveri.
Urat játszik adósságra.

Ez a kor rossz nyavalyája. 
Mindenki több akar lenni, 
Rangban, s módban, mint éraemli. 
Romlott erkölcscsel sok mulat. 
Jellemzi ez századunkat.
Az öreg maradt a régi,
A divatot nem ismeri.
De a pipa jó barátja.
Ezt mindig szájába tartja.
Most is, hogy szemléli házát. 
Bosszúsan morog, mert mit át? 
Egy uj ablak be van verve 
Hol a gyermek, k* ezt teile?

Máramarosi sókockák.
A két Szöllősy közül az idősebb viharedzettebb Szől- 

lősyt választották meg polgármesternek. Így nem esett csorba 
a méltányosságon, az idősebbet megillette a meg­
választás, a fiatalabb eléggé méltányolva volt — a 
jelölés által!

Kovássy Ákos megfelebbezte a polgármester válasz­
tást! vnök kiváncsiak arra, hogy miért? — Erre a miértre 
azonban a legkiváncsibb maga - Kovássy Ákos!

Búcsúznak a színészek, — látszik a kritikából! Úgy 
látszik azért oly epések a kritikusok, hogy már elmennek 
a színészek és az a sok jó gondolat a pennában ma­
rad. Hát kritizálják az uj polgármestert.

Békés Lajos ÍDebreczen, Piac-utca 44. sz.) saját műhelyében 
készült férfi fehérneműit, valamint az őszi idényre érkezett úri divat 
újdonságait ajánljuk a nagyközönség szives figyelmébe.

— Letzter József fényképészeti, festészeti ős fénykópnagyitási 
műterme, Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz­
pedrő Itészitmények között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 dobozt 
2 korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.
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Antidol a legjobb gyógyszer : fejfájás, ideges fejfájás, nátha 
ellen. A szert nem kell bevenni, egy pár csepp a tenyéren eldör­
zsölve s a használati utasítás szerint belélegzve: azonnal megszün­
teti a bajt. Sok ezer ember használja minden nap s mindenki jó 
mond róla; kérdezze ismerőseit, hogy használta e már az Atindol-t ? 
Egy üvegecske ára 1 korona 20 üllér; 35-ször mulaszthatja el vele 
fejfájását. Kapható a gyógyszertárakban.

A debreczeni „Cívis1' bajuszpedrő a legjobb bajusz-sodró ! 
Nem tépi a bajuszt, de jól összetartja és növeszti. 1 doboz ára 
40 fillér. Készitőhelye s főraktára : Mihalovits Jenő gyógyszertára, 
Dcbreczenben.

Ma már minden háziasszony „Gyurcsány‘-léUi ecettel sa­
vanyít. Gyár Debrecen, Deák Ferenc utca 13. szám.

Cipész üzletben.
Apa : Kérek két lányomnak cipőt, egyik 18, — másik 

20 éves.
Cipész (a segédhez): vegyen le két pár 36-os cipőt. 
Apa (mérgesen): Mondtam, hogy egyik 18, -- másik 

20 éves.
Cipész (ingerülten): Kérem! egy 18 és egy 20 

éves lány lába közt nincs semmi különbség.

Burbuly Péter

Színház.
(Debreczen.)

Mégis csak ügyes ember ez a Zilahi Zsiil ! Csütörtökön még 
azt irta a szinlapra, hogy -A buba“ előkészületen és szombaton 
már láttuk is! A szokásos kilenc hónap ilyen túlságos megrövidíté­
sével a közönség nem rövidült meg, — legfeljebb azok, akik 
nem voltak ott !

Házassággal indult meg a színi évad !.......... vájjon mivel fog
végződni 1 Annyi bizonyos, hogy a társulat mézes napjait a közön­
ség szinházlátogatási kedve nem nagyon édesítette meg!

Zilahiné a János vitéz-ben ugyancsak jól kezelte a karikást s 
ezzel a színi kritikusokat mind a maga pártjára vonzotta, mert szú 
ide. szó oda, olyan asszonnyal, aki igy tudja kezelni az karikást 
— nem tanácsos kikötni! (Tán’ még a Karikásnak sem ? Szedő.)

De meg különben sem igen emelhettek kifogást a Zilahiné 
,János vitéze ellen. Hiba annyi sem volt benne, mint huszárnadrág­
ján ránc, — pedig azon nem volt egy fia ránc sem.

*-

A baba előadását Fóti Frida mentette meg! mert ha nem 
játszott volna oly bájosan a társulat kicsiny Fótija, — irtó módon 
kirítt volna az összjáték és rendezés — fo(l)tja !

Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.
— Jónapot Z-sül ur! — Ne 

konfidenskedjem? —Zöttyen- 
jen ki a vesepecsenyém, ha 
tudom, mi az a konfidenske-
dés?

— Vagy úgy? — fiát kézit 
csókolom kegyelmes Zilahi 
Gyula volt aradi színigazgató 
ur! — fiát azt meg mért ne 
emlegessem, hogy Aradon tet­
szett lenni? — Mert a lapok 
elkenték? befeketítették? Most 
már tudom, — hát azért tet­
szett a gőzbe jönni, hogy az 
aradi nyomdafestéket lemossa 
magáról? — Rendben van! No 
itt már finomabb urak a szerkesztő urak, — különben ha 
bajban tetszik lenni, jó borravalóért szólok én a Karikásnak, 
az majd kirántja a hínárból — köldökön alul! Békés ur? 
nem volt itt! melyik a Gyula? — nem láttam — köldökön 
alul! Igenis kérem!

A színháznál sok a szép nő. Mindenkinek van dicsérője. A 
„Karikás“ házi költője azonban azt mondja :

Akármit beszélnek,
Nem tehetek róla :
Nékem mindeniknél 
Szebb: Almási Lola.

A „Karikás' házi rímelője 379 verset irt a héten. Ezek közül 
való ez is:

Aki megjósolja 
Bizony nem nagy jós a’,
Hogy a karban nincs szebb,
Mint Váradj Józsa.

Az 380-ik verset nem tudta megírni, mert feltűnés nélkül cltá- 
volitottuk.

kotnyeles Pistuka
levele a szerkesztőhöz.

— Kedvesz szejkosztő bác-i!
Teszek máj mondani, hód Szinyérváral- 

ján máj megtöjtént a jegyző bácik összejö­
vetele ? — Apuka édesz úgy mondja, idén 
jól szikejiijt, Ijoszvaji Gyuszi báci ész Náj- 
pájej szolgabijó bácik idén jól mujattak ész 
mód azt isz dajojták dujetben, hód :

A j ibomon ajig, ajig állok 
Méd isz szejetnek a lányok 
Angyajom, jagyogósz cillagom.

— Idén! — Elszején én isz elmegyek 
a nyomdász bácik sziijoti mulacágája ész 
kijugok a hámból. — Bizon. A nyomdász 
bácik isz tudnak mulatni, ha van szók szép 
hisz lány ész tisztán kezelt tütü. — De nem jendőrt gondojok, ha­
nem itajt, tecik tudni.

— Fennálló jó edészéget kivan a mada kisz.
Pisztukája.

Gondolatok.
Azt mondják, hogy bolond ez az egész világ! Milyen 

lenne, ha nő teremtette volna ?

A női szervezet olyan gépezet, me'yet hogy ne nyiko­
rogjon — gyakran kell kenegetni!

Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári JL. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára. 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168.

öunár és jdájfejü
— Na sógorom, Ü fel­

sige szípen kimacskázott 
vélünk.

— Apja fija, sógorom.
♦

— Áztat álmottam a’ 
íjjel, hogy kiütött a forra­
dalom ? Oszt’ én kapitán 
vótam, sógorom meg köz- 
legín.

— Én meg úgy álmot­
tam aztat, hogy én gene­
rális vótam, sógorom meg 
kutyamosó.

— Na lássa sógorom, az a magyar baja, hogy 
sohse értyiik meg egymást.
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Híreseink véleményei a válság meg­
oldásáról.

Domahidy Elemér. Legjobb eliez az egész dologhoz 
hozzá nem szólni. Én különben sem szoktam az ország 
dolgába beleavatkozni, amit hossza és fényes képviselői 
múltommal is igazolhatok.

Vecsey Imre. Csatlakozom az előttem szóló indít­
ványához!

Végit Gyula. Én nem értem, hogy miért kiváncsiak 
az én véleményemre, mikor igen jól tudják, hogy okos 
dologhoz én sohasem szoktam hozzászólni.

Fauszt Elek. Hát kérem szépen — csakis a hátralékos 
adók befizetésével lehetne a bajt orvosolni. (Ne mondja! 
— Szedő.)

Vetéssy Béla. Többet ér egy spriccer a finánckug- 
lizóban, mint az egész helyzet.

Oláh Károly. Sokoldalú elfoglaltságom miatt nem 
értem rá a kérdéssel behatóan foglalkozni. De annyit mond­
hatok, igy bankettek után, hogy a helyzet elég rózsaszínű.

Zilahi Gyula. Én nem politizálok, általában én semmiért 
sem vagyok felelős, — tessék a sziniigyi bizottsághoz 
fordulni.

Körner Adi. Hát bizony a válság méhébe — tekintve 
világítási mizériánkat — nem oly könnyű világosan belátni. 
Majd akkor nyilatkozom, ha villanyvilágítás lesz.

Fodor Jóska és Simonfty Pista. Minden a szürettől 
függ. Ha kevés termés lesz — akkor a helyzet súlyosbodik.

Engesszer Józsit is megkérdeztük, de a válaszát oly 
gyorsan mondta tollba, hogy képtelenek voltunk leírni. 
Pedig lehet, hogy az ő véleménye volt a legjobb.

dorömbözi Truczkajy Imre
falusi kisbiró közírdekti törvínytevísei.

Mindenkinek tuttára adom 
és ' megparancsolom . .. 
az következő törvínyt és 

peig :
Mivelhogy a mágnesí- 

tások, meg az nemessígi 
títelek írvínybe líptek; 
osztég ebbül a’ sült ki, 
hogy az Grószmony mi- 
nyisztéri álomtitkárbúl 

bárót csináltak ; hát mán. 
hogy én is nagy ágybúi 
való vagyok, a’ut meg 
hévatalomnál is az falu 
eleje tetszem lenni, maga­
mat ,.dorömbözi“ — pré- 
dikátummal és „ipszi • 
lonynyal nemesnek títe- 
mínyezem és ezentúl „dö- 
römbözi“ Truczkaji Imre“ 
míltóztat lenni. — Meg- 
írtettík!! ?

Mer’, hogy Fejírmámi 
minyiszternek az múltkori
országos törvinyházi gyülísen az cokilustái nem szuperáltak ; avígbűl 
csaltak az mmetek Becsbe az kóliciós urakat is, hogy hát vissza­
adjak a tromfot, fiát bizony má’ a’ mondó vagyok, hogv ha király 
van, könnyű a Jankót megnyerni . . igaz is .. pardony, de nekünk 
meg.......... ászunk tetszik lenni — ügyi?

Az kólóm pír, ripa a’ut meg káposzta vágás, meg .. izé — hát 
tengeriszedis ideje eljött; azír minden asszonyszemíly jegvezze meg 
magana , hogy az gyermekinek az születfsi esemínyit el ne felejcse, 
mer az iskolai székbe, meg ha nagyobb lessz az óráshoz. . . 
kevánatosan tudni ke. - Az áthágót büntetem. — Megírtettík!! ? 
Na hát ’gye ki a fekí . .

Sflrii málna <701*11 literÍe 1 rrt. Tört csokoládé kilója 90 kr. 
JUiU IllctlUd i^orp unicmn likőr lit. 1-80 kr. Kisüsti ba­
rack 1-20 kr. Szilva 1. — Eper 1. — Seprő 1. Törköly 1. 
Ferencnél. Debrecen, Füvészkert-u. 14. Telefon 374.

Mcrkli

ü u íii n
Az őszi és téli idény beálltával a szükséges legelegánsabb

salon, smocking, frack és divat”

öltönyöket, jelöltöket és téli kabátokat,
valamint

katona es vasúti egyenruhákat, papi
reverendákat, palástokat s fövegeket
a legmodernebb kivitelben, mérsékelt árak mellett készítek
Egy éves önkéntesek szabályszerűen a legelegánsabban szereltetnek fel

Tisztelettel

Prelovszky András,
magyar államvasutak szállítója, elsőrangú katonai és polgári 
szabó-üzlete, bel- és külföldi szövetek, valamint hadi fel­

szerelési cikkek raktára.
Debreczen, Kossuth-utca 4. sz. alatt.
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OM Borsajtók és szőlőzúzók raktára
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•o Debreczen, Piac-u. 23. r1
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Árverési hirdetményi kivonat.
A debrcczcni kir.törvényszék,mint tjkvi hatóság közhírré teszi, 

hogy Boldizsár János debreczeni lakos végrehajtatónak Török Sándorné 
végrehajtást szenvedő elleni 1G0 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végre­
hajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék területén levő Debre­
czen sz. kir. város belterületén fekvő a debreczeni 474. sz. tjkvben 
A -f 1. sor. 487. hrsz. a. felvett ez idő szerint végrehajtást szenvedett 
birtokutódja Egri Jozsefné Bocza Juliánná nevén álló ház és udvar 
telekből álló ingatlanra 1476 korona ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 
1905. évi október hó 21-ik napján délután 3 órakor e kir. tvszék 
árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át. 
vagyis 147 kor. 60 Iliiért készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 4_. 
§-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 
1-én 3333. sz. alatt kell m. kir igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t-ez. 170. i?-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előlcgcs elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszel- 
gáltatni.

Kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság
Debreczen, 1905 augusztus hó 9-én.

Bolváry,
kir. tvszéki bíró.

CSIKES ERNŐ férfi-szabó
DEBRECZEN, főtér 58. sz. Bankpalota.

Úri, polgári, katonai, papi és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raktár bel- és külföldi 

szövetekből. — Vidéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

______________  _
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Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
Jósa András a Nyirvidéken most is folytatja a 3 évve! 

ezelőtt megkezdett cikksorozatát: „Egy kis kirándulás Német­
országba, címmel. Rettegnek is a nagy előfizetők a nagy 
kirándulás elbeszélésének a megkezdésétől.

Az alispán sorba vizsgálja a főszolgabírói hivatalokat 
Elfelejtette, amit az elemi iskolában tanult, hogy amit nem 
kívánsz magadnak, ne tedd azt ember társadnak.

Báló Feilitzsch Bertholdnak egy festménye kelt fel­
tűnést Nyíregyházán. Féltette a Nemzeti Szalont a kudarc­
tól, azonban beigazolódott, hogy félelmével csak falra fes­
tette az ördögöt.

A szalmafonót egyesitik Nyíregyházán a nőipariskolá­
val. Ezután a mamák előtt is kérdezősködhetnek a leányok 
választottjaikról a szalma, vagy széna képletes kife­
jezéssel.

Nyíregyháza város polgársága a képkiállitáson szalon 
(ruha) versenyt rendezett. A nemzeti jelszóhoz magyar 
ruha csak volna, ha nem is lett volna az szalon.

Bánffy Dezső okt. 8-án Nyíregyházára érkezik. Ebben 
az exlexes világban nem fogja meg Bá?i(ííy)ni.

Az iparos ifjak sűrű egymásutánban rendeznek elő­
adásokat. Hir szerint kiváltották az ipart a műkedvelői 
előadások egyedüli rendezhetésére.

Megalakulta Nyíregyháza—Sóstó—Dombrádi—Vasút 
Részvény-1 ársaság. Rövidítve a MÁV. mintájára a nevet igy 
írják: Ny. S. D. V. R. T. Az engedély késedelmes megaka­
dása miatt sokan a rövidítést igy olvassák. Ny(omasztó 
Sejtelmek) D(ultak) T (égrehajtók kebelében) Rfosszra 
fordulástól) Ttartva).

Búcsúszó.
El kellett mennem messze, távol,
Oh a sors milyen mostoha!
Búcsút veszek tehát magától,
Nem látom többé tán soha!

Es el is menteni messze, messze,
Elhagytam őt, a kis lakot,
De végszava még cseng fülembe:
„Küldjön majd tájképes lapot!'1

Szerkesztői üzenetek.

Hírlapíró. Ön uj lapot akar indítani! A terv jó vicc, de ténv- 
h-k..r^sz • Pram ! annyira vagyunk, hogy papír hiányában egymás 
orebol is ki tudnánk állítani egy évfolyamot 20,000 példánynyal, akko- 

b á ‘"int az Egyetértés háromszor véve! Ha ezek dacára is ragasz- 
ooik tervéhez, ám tessék — nem mi leszünk azok, akik kárát valljuk !

Bakfis. Ön a betűi után Ítélve egy alacsonytermetii és pardon 
az mdiskrécióért gömbölyű termetű höígy. A korzóról ismerjük lovag­
ját: De ha már az ügyét egész komolyan mi ránk bízta, hát mi egész 
íatározottan megmondhatjuk, hogy ebből a házasságból nem lesz 
semmi! 6"

Zseni. Hogy a zseniálitást az őrültségtől egy hajszál választja 
— ®zt csak a régiek tartották. Mi az ön küldeményére bátran 

kimondhatjuk, hogy semmi !
Rimfi.

Juliskának kedve szottyant 
— Hogy a iáról alma pottyant 
Kimenni a mezőre,
De mert volt egész pőre.
Bent maradt a szobába, —
De nem úgy ám magába’

— Tán’ kegyed volt ott ? — kis huncut! — Nem sül ki a szeme ? 
Pl . Rendőr. Ön azt Írja, hogy ki nem állhatja Végh Gyulát ! 
cmisszük ! De majd azt Írja meg, ha talál egy olyan embert, aki 
Kiáll hatja !

, . Novellista. Igen ! szólt az őrült színigazgató, miközben kemény 
t mlásszéke volt s a támlát purgóval megpuhítva irtózatos hosszút 
hhegett a szabadjegyesek ellen stb. stb. kezdetű novelláját stb. stb.

Minden szülő érdeke!
hogy gyermeke elegáns, tartós és olcsó
ruhában járhasson, mely egyedül

FRANK REZSŐ
TTEBREICZEN 

legnagyobb férfi, fin- és gyermek ruha- 
i áruházában (a Bika-szálloda mellett) 

szerezhető be.

/ / fi ld
SA’-H'

jUr_______
H™ TÓTH GYULA

"Debreczen, Piac-ufca 20—27-ik szám.
„TJRSUS“ a legtökéletesebb vas­

gerenda szerkezetű, szabadalmazott bor­
sajtó. Felsőnyomással a törköly egy da­
rabban vehető le, a must vasrészekke- 
nem érintkezik s igjT a bor megfeketel 
dése kizárva. Legmagasabb nyomóképes­
ség. Honi gyártmány.

Budveisz-i és hon- 
gyártmányu porcellán, 
valamint Meidinger kö­
peny és öntött

vaskályhák,
minden szerkezetű vas- 
és porcellán burkolatúi
--------  konyhák. ---------

Vadászfegyverek és
felszerelések, revolverek, 
hüvelyek és töltények, 
lőpor-áruda. Újdonság! 
Browning rendszerű is­
métlőfegyver 190 minta.
Képes árlap ingyen és - 

bérmentve.

Végkiárulás iizletfeloszíatás miatt,
= Mig a készlet tart =
férfi-, fiú- és gyermek ruhák

minőén elfogadható árban 
végkiárusittatnak

Grünfeld Adolf
—~ üzletében =r=.

DEBRECZEN, Kistempiom mellett.
Mesés olcsó árak, — Félingyen.
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SnlrtVcl/ tanácsot és segélyt nyernek, szülés esetén felvétetnek 
I^Uiyjf un — a legnagyobb titoktartás mellett — egy Intellio-en 
gyakorlott szülésznőnél. Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet Ginv
Debreczen. Kossuth-utca 61-ik szám.
Zrttlftnrák pianinók, cimbalmok és hangszerek a legnagvobb 
fcVUtjVl Alt) választékban kaphatók Schmidt S. zongora és Tiamr- 
szerraktárában. Debreczen.

K A R I K A S. 39. srsm

APRÓ HIRDETÉSEK.
Dija 10 sióig 40 fillér, minden további szó 4 fillér.

es gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál. Debrc 
ezen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

JCatonakesztyük tisztításátJavitással eg-vütt párját s kr-órt-glase-keztyük tisztítását jutányos 
árért elvállalom. Péterfia-utcza 37. szám

fP0S7ßbb hrillánt és gyémánt ékszerek a legolcsóbban beszerez- 
•mhetok Pintér Gusztáv órás, ékszerésznél Debreczen. 
Piac-u. 26.

£igi íjjjrX egészségi miederek. Legújabb fayon. orvosilag elis- 
J""" mert és ajánlott Goldstein Karolina mellfüző terme. 

Debreczen, Piac-u. 42.

Schwartz Izsó lakása: Debreczen, Arany János-u. 
55. Meghívásra vidékre is elmegy.

í mntk7Pr szer:'nt hészít és javít villanyeseugőket Krausz Kál- 
J UIUU mán bádogos. Debreczen, Hatvan-u. 2.

VéflH Svilla szücsmester Debreczen, Piac-u. 42. (az udvarban 
WJ Ulfl hátul). Kész szűcs és szőrmeáru nagy raktár.

"ítlf25 kr.. képes táskák 30 kr., könyvszijjak IS kr., 
JíRUUutiíRdR könyvhordók 30 kr., tolltartók 6 kr.. tolikések 
10 kr.-tól feljebb, tintatartók, noteszkönyvek és mindenféle iskolai 
cikkek legolcsóbban Fisch Testvérek üzletében kaphatók.

VfltnitöMflV (használt) több nagvságban kaphatók Halász és társá- 
rKlUJJKJJKR nál Karczagon

Itirryinnn Radetzky István arany- és ezüstmüves és órás a leg- 
lywU olcsóbban készít szakmájába vágó munkákat, valamint 

órajavitást is pontosan és szakszerűen.

‘ftaifntlüfllf copfok, női parókák, hajbetétek legjutányosabban 
l^djj wild 1 Un, kaphatók Boczán Ferenc fodrásznál Debreczen, 
Hatvan-utca 2. szám. - Kifésült női hajat veszek.

‘KflOnáR vet5gépek kijavítva, minden nagyságban, olcsó ár mellett 
l^ddAildll részletfizetésre kaphatók Rámer Sándornál Debreczen 
Piac-utca 26., nagytrafik-udvar.

Vitim íí Uftv hosszupályii termés 50 hektó eladó Szabó Sándornál 
All URO UUl Hosszupályiban.

Divatos férfi öltönyöket
a legújabb szabas szerinti kivitelben szolid, előnyös árakon készít

tíllhílV fkní'íhZ farfi-szail°> Debrecen, Batthyány u. 17 
ílliUuj UjulgJ Bel- és külföldi szövetek raktára,

IGYUNK naponta kétszer egy kis pálinkás 
pohárral Zenke-féle BARÁT ITAL gyo­
mor erősítő, étvágygerjesztő és emész­

tést elősegítő italt Ezen kitűnő izü ital kapható Debreczenben 
Kontsek Géza urnái és Czcglédy Józsefné füszerüzletében 1 korona 
80 fillér. — Különösen jó hatású sokat ülő urak és hölgyeknek. 
Megrendelhető 1 literes üvegben is a készítőnél. Levél cim: ZENKE 
ZOLTÁN, Szeged._____________________________________________

mű-hangszerkészítő
Debreczen, József kir. herczeg-utcza 2,

{Bika-szálloda mellett.)
Zongora, czimbalom, 
harmonium, pianinó, 

ühegedü, flóta, tilinkó, 
oarmonika, czitera, trom­
bita és mindenféle hang- 
zer és azok alkatrészei 

jutányos áron.
Szakszerű mühelv. — Uj hangszer készítését és javítását elfogad

Zongora, hangolás vidéken is, Mindenféle hangszer részletfizetésre-
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Debreczen szabad kir. város

Könyvnyomda-Vállalata.
(Városházépület Kossuth-utca.)

|£észit mindenféle nyomtatványokat a legegyszerűbbtől a legdí­
szesebbig, jutányos ár mellett.

JMleghivók, eljegyzési kártyák, üzleti nyomtatványok, körlevelek 
111 a legizlesesebben állíttatnak ki. - ■

Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközöl.

Tartós betüércből készült tömöntvenyekkel helybeli és vidéki 
* nyomdáknak, könyvkötőknek jutányos ár mellett a legrö­
videbb idő alatt szolgálunk.

I).'hrpp7Pn Hz. tnr. vÁrrm kön wnv orrul a vállalata. IflOT«. - 17*>4.
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